## **CORRECTIONS IN:**

## 2001 ASSEMBLY BILL 843

Prepared by the Legislative Reference Bureau (February 27, 2002)

**1.** Page 64, line 10: delete "political" and substitute "and political".

LRB-2872/5ccc-2 KMG:ch